
ТЕСТ по теме 
« Решение задач»

2 класс



Задача № 1

Бабушка испекла 15 пирожков с мясом, а с капустой 
на 8 пирожков меньше. Сколько пирожков с 
капустой испекла бабушка?

22 пирожка

7 пирожков

9 пирожков

20 пирожков



Задача №  2

На одной ветке 7 ягод смородины, а на другой 9. На 
сколько ягод на одной ветке больше, чем на второй?

На 3 ягоды больше

На 2 ягоды больше

На 16 ягод больше

На 14 ягод больше



13 птиц

14 птиц

15 птиц

2 птицы

Задача № 3

На кормушке сидело 8 синиц и 6 воробьёв. Сколько птиц 
сидело на кормушке?



11 сантиметров

4 сантиметра

12 сантиметров

3 сантиметра

Задача № 4

Первый отрезок 4 см, второй на 7 см больше. Какой длины 
второй отрезок?



17 - 9

17 – 9 - 9

17 + 9

17 + 9 + 9

Задача № 5

На одной полке 17 книг, а на другой – 9. на сколько больше 
книг на первой полке, чем на второй?

Выбери правильное решение



Сколько пассажиров в двух вагонах?

На сколько пассажиров больше во втором вагоне, 
чем в первом?

На сколько пассажиров меньше во втором вагоне, 
чем в первом?

Сколько пассажиров во втором вагоне?

Задача № 6

В одном вагоне 20 пассажиров, а в другом на 6 меньше. 

Какой вопрос задачи, если она решается так: 

20 - 6 + 20



а - в

а + в

в - а

в + а

Задача №  7

В парке а берёз и в лип. На сколько больше там берёз, чем 
лип?

Выбери правильное решение



7 – с гвоздик

с + (с – 7) гвоздик

с – 7 гвоздик

7 + (7 – с) гвоздик

Задача № 8

В одной вазе 7 гвоздик, а в другой на с гвоздик меньше. 
Сколько гвоздик во второй вазе?



8 лодок

7 лодок

6 лодок

9 лодок

Задача №  9

На пристани 17 лодок. Из них 9 больших, остальные – 
маленькие. Сколько на пристани маленьких лодок?



24 огурца

4 огурца

34 огурца

14 огурцов

Задача № 10

Сколько огурцов собрали с двух грядок, если с одной 
собрали 14 огурцов, а с другой – 10?



Правильных 
ответов:

Выхо
д В начало


